
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Το ΚΠΜΣ προσφέρει ένα περιβάλλον ακαδημαϊκής συνεργασίας και σέβεται την 

ακαδημαϊκή ελευθερία των μελών του και την αυτοδύναμη θέση τους στα Τμήματά τους. 

Ενθαρρύνει και υποστηρίζει την ερευνητική δραστηριότητα, τη διδακτική καινοτομία, την 

ανανέωση μαθημάτων και μεθόδων διδασκαλίας (μέσω και της παροχή υποστήριξης για 

την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού), απαιτώντας ταυτόχρονα τον σεβασμό των 

διδασκόντων μεταξύ τους και τον σεβασμό όλων απέναντι στους/στις φοιτητές/τριες.  

Το ΚΠΜΣ σταθερά ενδιαφέρεται να προσελκύσει μέλη ΔΕΠ υψηλού ακαδημαϊκού 

επιπέδου. Ακολουθεί διαδικασίες διαφάνειας και αξιοκρατίας κατά την κρίση επιλογής του 

προσωπικού του, σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας. Οι διαδικασίες 

επιλογής των διδασκόντων διενεργούνται βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας, ενώ οι 

σχετικές προκηρύξεις αναρτώνται και στις ιστοσελίδες των συνεργαζόμενων Τμημάτων 

και του ΚΠΜΣ. Οι διαδικασίες επιλογής του ανθρώπινου δυναμικού διενεργούνται βάσει 

των τυποποιημένων από την Κεντρική Διεύθυνση Διοικητικών Υποθέσεων του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου (ΠΑ) διαδικασιών και προτυποποιημένων εγγράφων. Η ΕΠΣ, με 

τη συνδρομή της Γραμματείας του Τμήματος, φροντίζει ώστε να εφαρμόζονται επακριβώς 

οι προβλέψεις του Νόμου για τη συγκρότηση του εκλεκτορικού σώματος και να 

διασφαλίζεται η διαφάνεια και εγκυρότητα της διαδικασίας επιλογής.  

Τα Μέτρα/ Δράσεις για την ανάπτυξη του προσωπικού του KΠΜΣ Ανοιχτά 

Δεδομένα και Τεχνητή Νοημοσύνη για την Διακυβέρνηση και την Καινοτομία είναι 

τα ακόλουθα: 

−​ Παροχή απαραίτητων εργαλείων πληροφορικής για το διδακτικό έργο, 

−​ Πρόσβαση σε βιβλιοθήκες ερευνητικής βιβλιογραφίας, 

−​ Ενθάρρυνση των κοινών ερευνητικών εργασιών με φοιτητές και της συμμετοχής 

τους σε επιστημονικά συνέδρια, 

−​ Της περιοχής τους & σε εκπαιδευτικά σεμινάρια, 

−​ Συμμετοχή σε ερευνητικά έργα των τμημάτων, 

−​ Παροχή υποστήριξης και πόρων για την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού, 



−​ Πρόσβαση στις αξιολογήσεις των φοιτητών και παροχή συμβουλών από την ΕΠΣ 

και την Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης, 

−​ Κάλυψη εξόδων δημοσίευσης άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά με ανοικτή 

πρόσβαση, τα οποία είναι συμβεβλημένα με το Παν. Αιγαίου και το UNICAM. 

Το ΚΠΜΣ ενθαρρύνει τη συμμετοχή του ακαδημαϊκού προσωπικού σε επιστημονικά έργα 

και δίκτυα, επιστημονικές συναντήσεις, θερινά σχολεία και κάθε είδους ακαδημαϊκή 

κινητικότητα, στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ ή άλλων προγραμμάτων, τόσο για 

διδασκαλία, όσο και για έρευνα. Η συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus+ συντονίζεται από 

τον Τμηματικό υπεύθυνο και δίνει τη δυνατότητα στο διδακτικό προσωπικό να διδάξει σε 

διαφορετικό ακαδημαϊκό περιβάλλον ή ακόμα και να επιμορφωθεί από μέλη της 

κοινότητας του Ιδρύματος υποδοχής. Προτεραιότητα δίνεται σε άτομα με αναπηρία, για τα 

οποία προβλέπεται και πρόσθετη χρηματοδότηση. Ακολούθως, δίνεται προτεραιότητα 

στις χαμηλότερες ιεραρχικά βαθμίδες του διδακτικού προσωπικού (π.χ. νέοι Επίκουροι/ες 

Καθηγητές/τριες) προκειμένου να ενισχύσουν το διεθνές ερευνητικό προφίλ τους. Τέλος, 

προτεραιότητα δίνεται σε μετακινήσεις που ενεργοποιούν νέες διμερείς συμφωνίες σε 

επίπεδο Ιδρύματος, ώστε να αναπτυχθεί η συνεργασία με νέα πανεπιστημιακά ή 

ερευνητικά ιδρύματα του εξωτερικού. 

Παράλληλα οι διδάσκοντες υποστηρίζονται από το Κέντρο Διδασκαλίας και Μάθησης του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου:  

●​ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ & ΜΑΘΗΣΗΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

●​ Centre of Support for Teaching & Learning  

https://tlso.aegean.gr/office-description.php?lang=gr
https://tlso.aegean.gr/office-description.php?lang=en

